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ki = ki (Vsin0; + Zcos ;)
kr = k¢ (Vsinf; — zcos6O;)
ki = k¢ (Vsin6; +zcosby)

.Ei(p) (¥ cosB; — zsin b;) +XEi(S)I
-Er(p ) (¥ cos O +zsinb;) +J’(E§")ﬂ

:Et(p) (¥ cosB; —2sinfy) + XEt(s)

pilki(ysin6y+zcos6y) -]

el | k; (ysinB;—zcos ;) —w,t]

el [kt (ysinB+zcosb)—w;t]

De (1), as componentes x e y da incidéncia e reflexao (paralelas a interface) combinadas devem igualar a

componente de transmissao na interface z=0

- [Et(p)yCOSBt +iEt(S)I ei(ktysinet-wtt)

Ei(p))‘rcos ) +)”(Ei(‘)] ol (kiysinfi—wt) o [ Er(p)?cosgr + XEP)] ol (krysinf—w;t)
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Isso deve valer para quaisquer valores de t e y. Logo, as fases das exponenciais devem ser iguais.
Portanto:

(Ul wr — (Ut (U

Da mesma forma, os termos espaciais dos expoentes devem se igualar. Logo:

ki sinB; = k;sinfy = k¢ sin 6;
Ic, kr = njw/c and ki = niw/c Dai tiramos:

9r = Bi Lei da reflexao e I sin 91 = Nt sin Qt Lei de Snell !!
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Coeficientes de Fresnel

Com a igualdade dos expoentes, pode-se escrever duas equagoes, para as componentes x ey

EOVED =B (BB )costi= B cost
~ k
Ai entra o campo magnético para nos ajudar B = ol = ﬁﬁ x E u=y
Q) c
i . .
B; = i —iEi(p) +Ei(s) (—ZSiIIBi +YC0591)I etIkl(ysm91+zcosB.)—w|t|
c
B, = ™ XEEP) + Eﬁs) (~zsinf; —?COSQr)l e[ ki (ysinb;—zcost;)—w; 1] Aplicando a condicao de contorno (2)
c paraz=0:
n [ . . i
By = ?‘ ~xEP + E¥ (—isinB¢+§rcosOt)] ¢ [k (ysinBi+zcosfi)-wit]

nr . . nii. . nep . .
?l [—in(p] +Ei(s)ycosﬂi] +71 [xEﬁp) - Eﬁ”ycos@i] o — [—xEt(p) + E®ycosb, Logo:
c

n; (Ei(”) - Eﬁp)) - "ltEt(p) n; (Ei(s) —Eﬁ”) cosf; = neE¥ cos b,
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Coeficientes de Fresnel

n¢ cos By E®  (b)
n;cosf; !

Podemos escrever: Ei[’] + E}-‘) = E{’] (a) EES) - E{rS) =

(s)
Et 2njcosb;

Somando (a) e (b) temos: 2Eim = [1 +

Ei“’ ni cosO; + ni cos B

Subtraindo (a) de (b) temos: ZE£S)= [1—

E”  njcosb; —nicosb
E?  njcos6; + nycos6;

e dividindo por (c) —
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Coeficientes de Fresnel

Finalmente, e usando a Lei de Snell:

= E; (s) _ njcosBi—nicosfy  sinficosb; —sinbijcosf;  sin(6; - 6;)
B E(S) n;cosB; + nycosf, sinb cosb; +sinb;cosf, sin (6, +6;)
b E(s) 2n;cosb; B 2sinf; cosb; _ 2sinfcosb;
B E(S) njcos@; + nycosf; sinB;cosh; +sinb;cosh; sin(6; +6;)
rp= E(p] _ njcosB— nicosB;  sinficosf; —sinbicosh;  tan(6;—6;)
B E(P) njcosB; + ngcosH; sinb;cosh; +sinb;cosH; tan(O;+6;)
f,= Et(p ) 2n; cosb; B 2sinf;cosb; 2sinf; cos0;

E(P)

njcosf; + nycosb;

sinf; cosf; + sinf; cosb;

" sin (6, + 6;) cos (0, — 6;)
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Coeficientes de Fresnel

Coeficientes de Fresnel para interface ar-vidro




